



DOBRÁ VOĽBA

www.dobravolba2020.sk

kontakt@dobravolba2020.sk

IGOR MATOVIČ DOPREDU DÔKLADNE „PRIPRAVOVAL“ VÍŤAZA Z TRNAVY

Bratislava, 22.10.2020

DOBRÁ VOĽBA má vážne podozrenie, že megalomanský plán na plošné pretestovanie populácie Slovenska na Covid-19 Igor Matovič v spolupráci s dodávateľom testov „pripravovali“ omnoho dlhšie, ako vyhlasuje v médiách. Je totiž otázne, ako dokázala trnavská firma do súťaže na dodanie niekoľkých stoviek tisíc testov pripraviť všetky podklady v priebehu jedného dňa.

„Igor Matovič si dal extrémne záležať na tom, aby projekt obstarávania antigénových testov na Covid-19 prebiehal v utajenom režime. Je však viac než pravdepodobné, že víťaz súťaže bol určený dávno pred jej samotným vyhlásením,“ hovorí predseda DOBREJ VOĽBY Tomáš Drucker. Podmienky na realizáciu podozrivého obstarávania si Igor Matovič pripravoval ešte koncom septembra, kedy vláda prijala uznesenie „realizovať tvorbu pohotovostných zásob“, medzi ktoré patria aj antigénové testy určené na celoplošné testovanie. O tri dni na to, 28. septembra 2020, už Štátne hmotné rezervy na svojej webovej stránke uverejnili oznámenie o zákazke na „Skríningové testy na diagnostiku ochorenia Covid-19“ s termínom predkladania ponúk najneskôr do 29.9.2020 do 17:00 hod.

Trnavská firma bola zjavne dostatočne pripravená, keďže v expresnom čase dokázala dodať všetky odborné podklady k antigénovým testom. Čo však dodať nedokázala, sú zákonom vyžadované podklady. Nikomu v Štátnych hmotných rezervách SR ani na Úrade vlády SR očividne neprekážalo, že firma nesplnila zákonné podmienky účasti v súťaži. Zákon o verejnom obstarávaní totiž hovorí jasne, že uchádzač nemôže mať evidované nedoplatky na poisťovní na sociálne poistenie. V tom čase však mala spoločnosť Eurolab Lambda a.s. nedoplatok v Sociálnej poisťovni cca. 17 tisíc eur. Tento fakt napokon priznal v televíznej diskusii aj šéf Štátnych hmotných rezerv SR Ján Rudolf. „Ak Štátne hmotné rezervy vylúčili jedného uchádzača kvôli nesplnenej podmienke, mali pristupovať rovnako aj k „spriatelenej“ firme z Trnavy a súťaž zrušiť,“ dodal Drucker.

„Rovnako ako občania tejto krajiny, aj ja som nesmierne rozhorčený, ako môže Igor Matovič takto flagrantne porušovať zákon. Pred voľbami sme z jeho úst počúvali, ako zatočí s korupciou, a teraz všetko nasvedčuje tomu, že je jej hlavným aktérom. Do svojich hier neváhal zatiahnuť aj predsedu Štátnych hmotných rezerv, ktorý na rozdiel od neho nesie za porušenie zákona aj reálnu zodpovednosť, a žiaľ musím skonštatovať, že jeho praktiky sa teraz od jeho predchodcu Kajetána Kičuru veľmi nelíšia,“ dodal Drucker.



DOBRÁ VOĽBA

www.dobravolba2020.sk

kontakt@dobravolba2020.sk

DOBRÁ VOĽBA je presvedčená, že túto nekalú súťaž musí Úrad pre verejné obstarávanie čo najskôr preveriť a jasne pomenovať tých, ktorí takto flagrantne porušujú zákony.